MAOHMATIKA Octikis - Teyvoloyikis warevOvvens I Avkeiov

4° Eravolinatiko Aloydvieno: (e 6An v vAn)

OEMA A

Al. 'Eoto pio cuvépmon T nopayoyiciun ot éva didotnua (o,p) , pe
eaipeon iowg éva onueio Tov X,, oto omoio dpmcn T elvar cuveync.
Amodeitre 6t av n F{X) Swtnpel npdonuo 610 (a,x,) U (X,,B) , T0TE TO

f(X,) dev sivar Tomkod axpotato ko f eivan yvnoiog povotovn oto (o,p).
(Movaodeg 10)

A2.’Eoto ovvéptnon T opiopévn og éva Stdotnpo A. Tt ovopdlovpe apyikn
ouvépmon g f o0 A
(Movaoeg 5)

A3. No yopoxtnpioete kGOe pio omo T TOPAKAT® TPOTOTELS e ZWoTo (L),
av eivar owoth, 1 ue Aabog (A), ov eivar AavOaouévny:

1) Av z=a+ (i, a,ﬁeR*,réraiziJr%i . X, A
Z a

2) H e&icmon |Z — Zl| = |Z — 22| ue dyvooto tov z€C ko z,,z, €C éyer
uovo o Avon).
X, A

3) 'Eoto cvvaptmon f ocvveync oto didomua [o,p ]. Av f(a)f(p)>0,
n e&iowon F(X)=0 dev &yer piCa oo dtdotnua (a,p).
T, A

4) Av i covaptnon T elvar opiopévn kot mopaymyioun og éva dtdotnua
A xon dev etvon 1-1, tote vapyel X, € A 610 0mOI0 N YPOPIKY
napdotoaon g T éxel oploviia epamtopévn.

X, A
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5) TI'a kaOe cuvapnon f mov eivar cuveync oto diotua [a, B ], T
eUPadoV Tov Ywpiov oV TEPIKAEIETAL ATO TN YPOPIKY TapdoTtacn e f

B
tov aova XX ko Tig evbeieg X=a kot X=P eivor E(Q) :I f(x) dx
T, A

(Movaodeg 10)
OEMA B
OewpoE TOVG UIYOOKOVS OPLOUOVE Z1 , Z2 Y100 TOVS OTTO10VE 1GYDOVV:

|z2|=1 , |z1—22|=]|Z1| ko z, =2, 1—2Ai , 6OV A TTPOLyUOTIKOG
aplOpog 018.popog Tov UNAEVOC.

B1. No amodeigete 011 Re(z; - Z_2 ) :% (Movaodeg 5)
B2. Na amodeifete ot |z)|= g . (Movadeg 5)
B3. Na vroloyicete Tov mpaypotkod apOpd A . (Movadeg 5)

B4. Av A ko1 B glvat o1 eicovec tov Z; Ko Z; avTioTol®G 6TO [Yadtko
eminedo , vo amodeiete 611 0 Tpiywvo OAB egivar opBoymvio 610 A Ko
oookeAEs . (O M apyn Tov agdvov).

(Movadeg 5)

B5. Na amodeifete 6t1 1 e1KOva Tov Pryadikov aptOpod W, yio tov omoio

4 H 22 + i 4 J4 7 4 /4
oyvel 1w = , KIveitol oto pyadikd eninedo o€ KOKAO TOL 0Toiov
ZZ
va Bpeite 1o KEVTPO Kol TNV aKTivo. (Movéosg 5)
OEMA T

Oewpovpe ) cvveyn ovvapton f: R — R ywo v onoia 1oyvet:

lim f(x+2)-5
x—1 X-1

I'l. Na anodeiete ot
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a) f(3)=5 «xa P)f'(3)=6 (Movédeg 6)

+2 -
I'2. Na vroAoyicete to 0pto lim x*2-109

Movaoeg 7
e (Movddes D

I'3. Na anodeiete 6TL 1] YpaQIKn TOPAGTACT) TG GLVAPTNONG
h(x) = xf(x)-3x-7Touvx , xe R, 1éuvel Tov GEova X'X TovAdyloTOV OE
éva onueio. (Movadeg 5)

I'4. Ocwpovpue v tapaywyicun cvvaptmon g: R — R, yia v omoia
woyvet g'(X) <F(3), yo kdbe X € R . Amodeifte 6T n séiomon g(X) = X°, &xet
10 oAV pio piCo peyaivtepm tov 1. (Movadeg 7)

OEMA A

‘Eoto ) mtapaywyiciun cvvaptmon f: R — R, yuo v omoia 1oydovv:

£0) =1 xau j[zf(t) dt] du:fo(t) dt + %f(x)-% XuteR.

0

, . - X2 .
Al. Na anodeiéete 0t f(X) = , xe R. (Movaodeg 7)
A2. Na peletfioete T ovvaptnon T o¢ mpog ™ povotovia , to okpOTOTO KOt
va Bpeite 10 GHVOLO TIUOV TNG. (Movadeg 5)

A3. Na amodeifete OT1 16Y0EL J'e_tzdt > x.e% , Yo kaBe X >0.(Movaosg 4)
0

If(x—t)dt - X

A4. Na vroloyioete to 6pto lim2
x—0 X

(Movaoseg 4)

3

A5. Na amodeilete 6t vmdpyer & e(0,k) k>0 tétoro wote va 1oyvel

k
je'tzdt —k.e (Movadsg 5)
0
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